
 

156 ученици от община Димитровград получиха
стипендии
Четвъртък, 27 Ноември 2025

156 ученици в община Димитровград получиха стипендии и еднократен финансов стимул на специална
церемония. Стипендиите бяха връчени от кмета на община Димитровград Иво Димов. Двама ученици са
удостоени със стипендия „Димитровградско дарование“ за изключителни постижения в областта на
науката и технологиите и по специално в областта на математиката. Двамата лауреати са постигнали
многократно високи резултати и са се класирали на първите места в десетки състезания по математика
– международни, национални, регионални. Стойността на стипендията „Димитровградско дарование“
тази година е 1500 лева, която е регламентирана в чл.5 на Наредбата в размер до четири минимални
работни заплати за страната. Останалите 154 ученици от първи до дванадесети клас получават
еднократен финансов стимул в размер от 100 до 576 лева за постижения в най-различни области и
направления – спорт, наука, изкуство, чийто размер е регламентиран до една минимална работна
заплата за страната, но не по-малко от 100 лева.

Връчването на стипендии и еднократни финансови стимули се осъществява по реда на Наредба №21 за
условията и редът за отпускане на Стипендия „Димитровградско дарование“ и еднократно финансово
стимулиране на деца и младежи от община Димитровград с доказани постижения в областта на
науката, техниката, изкуството, културата и спорта, които трябва да бъдат до 19 години,с постоянен
или настоящ адрес в общината и които са обхванати от образователната система в предучилищна,
основна или гимназиална степен на образование. Стипендиите и финансовите стимули се отпускат
съгласно Програма, която се приема ежегодно от Общинския съвет. Според последните промени на
Наредбата от тази година експертно-консултативна комисия от единадесет души определя за
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отпускането на стипендия „Димитровградско дарование“ и еднократно финансово стимулиране.
Комисията е съставена от седем общински съветници, един носител на званието „Учител на годината“,
един носител на званието „Треньор на годината“ и двама общински експерти. Кандидатствали са 195
деца и ученици от 6 до 19 години, които се обучават в образователни институции в Димитровград и
Хасково. 
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